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 2.11.16פרוטוקול ישיבת מועצת עיר מן המניין מתאריך א' חשוון תשע"ז 

 

 (969) 14/16ישיבה מס'

 

ראש העיר, מוריס אסייג, מיכאל כהן, מוריס בנימין, מאיר  –אריה טל  נוכחים: 
 .מריומהברוך עובדיה, אפרת דוד, רוני לניאדו, דוד שחר,  יוסף, כפיר

 .פרידלמן, אריה פרג'וןאבי עמרם, הינדה  לא נכחו:

 .הרצל רגב, גזבר העירייה משתתפים:

 

 . 18:30הישיבה נפתחה בשעה 

 

 .7.9.16 אין הערות לפרוטוקול ישיבת מועצת עיר קודמת מתאריך

 

 סדר יום :

 הצבת רמזור בכניסה הדרומית. –תשובה לשאילתא:  אפרת דוד 

 כיסוי חוב מים אצטדיון הכדורגל. –תשובה לשאילתא: רוני לניאדו 

 

 פתיחת חשבון בנק דקסיה לצורך העברת מענקי פיתוח ממפעל הפיס.  .1
 חשבונות לניהול השקעות בבנק לאומי סניף קניון חיפה. 2פתיחת  .2
 פתיחת חשבון לניהול השקעות בבנק לאומי בנקאות פרטית. .3
 פתיחת חשבון לניהול השקעות בבנק הפועלים סניף טירת כרמל. .4
 דינה רותם )במקום אלי ברגר(. –החלפת יועץ ראש העיר לנושא אזרחים ותיקים  .5
 השתתפות מנהל מח' בטחון במשלחת קב"טים של השלטון המקומי לסין. .6

 

 

 תשובה לשאילתה: אפרת דוד: הצבת רמזור בכניסה הדרומית.

 והתשובה מחולקת לחברים . המקריא את השאילת מזכיר העירייה:

 .2010 -הנתונים מדברים על צומת החותרים ואין נתונים מ        אפרת:

 מה הקריטריונים? האם ספירה בלבד ?     מריומה:

 .וכבר מתוכננים. –ועל פיהם נקבעים הדברים  ברור שיש מספר קריטריונים: ראש העיר
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 רוני לניאדו: כיסוי חוב מים אצטדיון הכדורגל. -תשובה לשאילתה

 .כיסוי חוב מים אצטדיון הכדרוגל  - רוני לניאדו תשובה לשאילתה:

 .התלרוני לניאדו קורא את השאי

 .מזכיר העירייה מקריא את התשובה ומחלק לחברים

 

הגשת התביעה המשפטית הייתה תרגיל כדי לבסס את המענק. בזמנו מנע משרד  דו:ארוני לני
 .ר מתחמקהפנים את התשלום. משרד הפנים ביקש תשובות מהעירייה וראש העי

ואני מזהיר. איך יטופל  מכבי עירוני טירת כרמל. לא ידוע אם הכסף עבר לקבוצת
 החוב? ממי?

 

 פתיחת חשבון בנק דקסיה לצורך העברת מענקי פיתוח ממפעל הפיס.     :1סעיף 

 הפיס לכספים שמועברים לפיתוח לפתוח חשבון נפרד.ש הכרח ותנאי של מפעל י     גזבר:

 לגבי מהות ההכרח.מברר   דוד שחר:

 פתיחת חשבון בנק דקסיה לצורך העברת מענקי פיתוח ממפעל הפיס.   להצבעה:

 בעד 9    

 היות והחלטות מועצת העיר לא מקויימות( :)לניאדו  נמנע 1    

 

 ברוב קולות אושר נוסח ההצבעה.   :החלטה

 

 .חיפהחשבונות לניהול השקעות בבנק לאומי סניף קניון  2פתיחת    :2סעיף 

 בגין הכנסות של כספי פיתוח והבניה הרבה בישוב יש צורך לניהול נכון להשקעות  גזבר:
 ובהתאם להוראת משרד הפנים יש לפתוח חשבונות נפרדים לכל חברת השקעות.

 השקעות? מדוע לא הוחלפו בעלי התפקיד?ת עדומי בחר בו   :ולניאד

 לאומי סניף קניון חיפה.חשבונות לניהול השקעות בבנק  2ת פתיח  להצבעה:

 בעד  8                

           לניאדו: לאור דבריו של רוני לניאדו יש לבדוק עם היועמ"ש האם  +נמנע )מריומה 2  

 .(הוועדה חוקית והאם יש צורך לבחור מחדש               

 ברוב קולות אושר נוסח ההצבעה. החלטה:

 

 .ות בבנק לאומי בנקאות פרטיתפתיחת חשבון לניהול השקע  :3עיף ס

 להצבעה: פתיחת חשבון לניהול השקעות בבנק לאומי בנקאות פרטית.

 בעד  8    

 נמנע  2    

 ברוב קולות אושר נוסח ההצבעה.   החלטה:
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 פתיחת חשבון לניהול השקעות בבנק הפועלים סניף טירת כרמל.     :4סעיף 

 השקעות בבנק הפועלים סניף טירת כרמל.להצבעה:  פתיחת חשבון לניהול 

 בעד  6       

 נמנע 4         

 ברוב קולות אושר נוסח ההצבעה.   :החלטה

 

 דוד שחר עוזב את הישיבה.

 

 דינה רותם )במקום אלי ברגר(. –החלפת יועץ ראש העיר לנושא אזרחים ותיקים           :5סעיף 

 ים ותיקים אלי ברגר, ביקש לסיים חעיר לנושא אזרן כיום כיועץ ראש ההמי שמכ    ראש העיר:

 עו"ס לנושא קשישים במח' הרווחה. ,את תפקידו. במקומו מוצעת גב' דינה רותם        

 דינה רותם )במקום אלי ברגר(. –החלפת יועץ ראש העיר לנושא אזרחים ותיקים       להצבעה:

 בעד  8         

 נמנע  1        

 

 ברוב קולות אושר נוסח ההצבעה.       :החלטה

 

 טחון במשלחת קב"טים של השלטון המקומי לסין.יהשתתפות מנהל מח' ב        :6סעיף 

טים ע"י מרכז השלטון המקומי. יואב בלס נבחר על ידם לצאת "יוצאת משלחת קב  ראה"ע:
 במשלחת.

 קומי לסין בחודש לחת קב"טים של השלטון המשטחון במיהשתתפות מנהל מחל' הב      להצבעה:

 דולר. 1,250העירייה תשתתף בעלות בסך  . 2016נובמבר        

 בעד 8                     

 נמנע 1                    

 ברוב קולות אושר נוסח ההצבעה.      :החלטה

 

 על החתום:

 

 

       

 
 

  8440פ/

 


